

“数码家电”团团购火爆进行中 即将上市的超薄液晶电视等你来团



美味粥

自创营养

五花八门的小家电你都能运用自如吗?你有原创的独门菜谱吗?“主妇时间”欢迎各位主妇在此踊跃交流,共享厨房的美好时光,此外每月还将产生两名幸运读者大奖,奖品是由德国博世家电提供的精美小家电!



参与方式:
电话:96060、84783655
邮箱:jdzk@yahoo.cn

蛋花白粥

做法:将两个草鸡蛋打碎搅拌均匀,再滴上几滴色拉油,根据自己的口味加一点儿白糖。然后,将刚煮开的白粥盛到装有鸡蛋的碗中,快速搅拌。顿时,香味扑鼻而来。这样既破坏鸡蛋的营养,而且味道也很不错!

青菜香菇肉丁粥

做法:将大米洗净后用冷水浸泡十分钟,然后放入锅中烧,加些生姜丁,再倒入点儿油,待大米快煮开花时,再将开水烫过的香菇丁、瘦肉丁倒入锅中继续煮。等沸腾后,再将切碎的青菜沫倒入锅中搅拌,放入适量的盐和鸡精,再焖一小会儿就行了。
快报记者 郭芷冰



姓名:吴苏
职业:新协和医院护士

从小到大,我一直都喜欢喝粥。小时候都是妈妈煮给我喝,长大后我就自己煮粥。时间久了,我开始自创各种各样的粥煮给家人喝。以前煮粥很麻烦的,必须时刻注意火候,现在用电饭煲来煲粥,真是方便多啦!平时,我特别喜欢做两种粥。做这两种粥都不需要花太多时间,而且制作简单。



海信42英寸全球最薄LED液晶电视LM42T08GP

不少读者打进团购热线表示,天热了,他们正在为选购什么样的空调而烦恼。快报“数码家电”周刊团团购活动,解了他们燃眉之急。“见报当晚,我就跑到商场里转了一圈,发现海尔那台柜机还真不错,高效、超静音,还可净化空气……”读者陈先生高兴地说,喜欢这台空调的朋友赶快和他一起团吧,团的人越多价格才越低。“奥运会就要开始了,我想买台液晶电视看奥运,不知道什么时候才团液晶电视?”读者于先生询问,团购

的家电品质及售后服务有保障吗?

【本期推荐】

海信42英寸全球最薄LED液晶电视LM42T08GP

亮点:具有节能、环保、绚丽三大功能

这款全球最薄的液晶电视整机厚度只有55mm,仅为普通液晶电视的一半。而且超节能,采用了自适应动态背光控制,功耗锐降30%以上,最低可达50瓦,使用寿命达10万

小时。即使每天收看10个小时,也能使用长达20年以上。

该液晶电视由于采用LED背光源,且模具全部采用符合RoHS环保标准并可回收、免喷涂的材料制成,没有任何射线产生,也不含铅和汞等有毒有害物质,很是环保。

色彩还原性好,显示色彩丰富,色域范围大大扩展,完美呈现大自然的真实色彩;同时动态对比度达40000:1以上,使亮场、暗场层次分明,画面层次感更加突出;它采用的自适应动态控制技术,能根据画面内容的特点来控制背光源,彻底解决了传统的背光源电视无法克服显示面板漏光影响等问题。
快报记者 郭芷冰

提醒

海信这款超薄液晶电视即将在南京批量上市,所以想买的读者可要赶快行动了。若你看中这款液晶电视,赶快拨打团购热线96060,抢先订购参与本次团购活动。电话中留下你的姓名和联系电话,将有工作人员与你联系。

容声三重精度养鲜:卷心菜保鲜接近半年解密

最近,华南农业大学食品学院完成一项容声原生态冰箱保鲜实验,结果显示:卷心菜在原生态养鲜冰箱内保存150天后,其Vc、叶绿素含量大致相当于对照冰箱储存15天的水平,保鲜期更长数倍!

保鲜专家认为,容声原生态冰箱独特的保鲜效果,是由于温度、湿度、光照度恰到好处,为果蔬提供了“三重精度”养鲜的储存环境。

据负责该项实验的华南农业大学食品学院保鲜技术专家、高级实验师谢国莲介绍,储存15天时,原生态冰箱内的卷心菜仍饱满、有光泽、脆嫩,柄部新鲜;而

对照冰箱内的卷心菜表面已萎蔫,颜色暗淡,柄部有点腐烂。至第150天时,原生态冰箱中卷心菜除表皮有干燥迹象外,看起来仍较脆嫩,柄部还发了芽。其水分、Vc含量略高于对照冰箱中储存至第15天的水平;叶绿素含量则相当于对照冰箱中贮藏15天时的水平。

谢国莲认为,容声原生态冰箱内卷心菜保鲜期可达150天,主要是七彩光合养鲜、分立多循环、Vc养鲜魔宝等几种先进的保鲜技术共同作用,箱内温度和环境相对稳定,创造了“原生态养鲜”的独特储存环境。光照、温度、水分是植物生

长发育的最基本要素。水果、蔬菜采摘后存放于普通冰箱内,不但失去了光照,且温度波动大、对湿度缺乏控制,保鲜效果大打折扣。研究表明,虽然光照是植物生长最基本的要素,但不同色彩的光线对植物生长有着独特作用,如红光可促进植物开花,蓝光可促进植物发芽,紫光促进维生素C合成,不同波长的光照对光合作用的促进作用强于单个波长的光。水果、蔬菜对红光、蓝光、紫光的吸收率很高。

与彩电运用红、绿、蓝三原色进行不同组合生成各种色彩原理相似,容声七彩光合养鲜技术是将红、蓝、黄等单色光,通过电脑

控制,以特定光强及配比合成光源。冷藏室门关闭后,七彩光自动开启,对果蔬进行照射,进行光合作用合成营养素,让水果、蔬菜继续生长,从而大大延长保鲜效果。

除七彩光照外,容声原生态冰箱还配备了发明专利分立多循环技术。可确保精确控温,并按各储存室存放食物的不同,进行大幅度调温,分别设定最佳温度点,并维持适宜的湿度。

对温度、湿度、光照度进行精确调控后,果蔬储存环境大大改善。再加上Vc养鲜魔宝的作用,果蔬保鲜效果得到极大的提高。

五大突破势不可挡 海信鲜界系列多门冰箱火爆热销

自4月份全面上市以来,海信鲜界系列多门冰箱在高端市场形成了一轮强烈的冲击波,不仅该系列销售火爆,更带动了海信全线高端产品的市场增长。中怡康数据显示,5月份,容积段在230升以上的海信高端冰箱零售量,较4月增幅高达72.9%,销量增长十分强劲。

海信鲜界系列多门冰箱凭借独特的“双制冷双循环系统”,实现了风冷多门冰箱不风干、不串味、恒温保鲜、制冷快与耗电小五大技术突破,引领我国多门冰箱进入“双制冷双循环”时代。

海信鲜界系列多门冰箱不仅满足了高端消费者对保鲜效果的需求,还促进了行业产品的升级换代。鲜界系列风冷多门冰箱率先

现技术突破,独家采用“双制冷双循环系统”,即冷冻室、制冰室、变温室共用一套蒸发系统,冷藏室、果菜室共用一套蒸发系统,颠覆性地改变了冰箱制冷模式。两套蒸发系统各自独立运作,实现冷藏、冷冻系统食物互不串味、恒温保鲜、快速制冷的保鲜效果,且不会造成冷量浪费,大幅降低了耗电量。海信鲜界多门冰箱还采用智能加湿系统,将凝结于蒸发器上的霜化成水汽后吹入冷藏室、果菜室,确保水分保持在80-90%之间,使果菜获得最佳湿度环境。

技术进步在为消费者带来更多更实在利益的同时,更增强了海信的市场竞争力,集大成于一身的海信鲜界多门冰箱已成为今年高端冰箱市场上的主力军。

08中国 精彩生活看我的

——飞利浦第二轮助威路演引爆08激情

08中国,举世瞩目的体育盛事,热情洋溢的助威狂欢,作为派达人的您,怎可错过?7月26日至27日,在南京中央商场,飞利浦路演现场的创意助威派对,期待您的加入!这里有热力四射的自行车特技表演,充满激情的助威形象,妙趣横生的互动游戏,精彩的飞利浦产品体验,更有精美礼品相送。

3月31日,飞利浦与中国国家自行车队正式宣布双

方结为合作伙伴,飞利浦将全力支持国家自行车队在08中国年的各项重大赛事中取得优异成绩,为国争光。以此为契机,飞利浦“08中国精彩看我的!”大型路演正式启动。

考虑到能在比赛现场助威的观众毕竟有限,更多的人是在家中与亲朋好友一起为08中国呐喊助威,飞利浦奉献系列产品为您打造精彩形象,营造精彩家居。在路演现场,有飞利浦剃须刀帮您

打造完美形象,迎接朋友到来;榨汁机、咖啡机一应俱全,为派对备齐饮品;液晶电视的炫动晶彩、动感高清,带来完美的动视觉体验;DVD录像机的“暂停直播”功能,不让您错过任何精彩瞬间;全新推出的Philips 08中国特别珍藏版,专为08中国量身打造、限量登场,纪念经典珍藏永恒的感动。

享受无需等待。快来飞利浦路演现场,体验08激情吧!

龙祥凤瑞 惊艳时尚

飞利浦特别珍藏版液晶电视超凡演绎中国风

08中国,世界瞩目的体育盛事将在神州大地精彩上演。举国同欢的经典时刻,别具意义的珍藏版产品更能激发民族豪情,飞利浦特别珍藏版液晶电视应运而生,它所呈现的精彩比赛,将我们的心紧紧相连。身为龙的传人,让我们一起聚焦荧屏,为中国精神呐喊助威。

飞利浦08中国特别珍藏版液晶电视专为08中国量身打造,在保留飞利浦经典炫动边弧设计的同时,特地采用代

表喜庆与激情的红色为主色调,瞬间点燃你的视觉激情,自豪感由心而生。尤其值得一提的是它那源于民族图腾的祥龙、瑞凤、祥云设计,更将东方文明和现代科技完美结合,展示前所未有的伟大盛事,在分享胜利的时刻更能激发民族自豪感。

特别珍藏版液晶电视在画质方面也呈现出无法抗拒的精彩视界。飞利浦逐点高清3代全高清画质处理技术展现

精彩细节,带来栩栩如生、鲜艳自然的高清画质。特别针对比赛高清运动画面,飞利浦高清100Hz技术和飞利浦独有的高清数码自然动感技术,在提升画质的同时使高清运动画面清晰流畅,带来酣畅淋漓的收看享受。

从信芯到模组再到具有划时代意义的LED液晶电视,海信不断用自主研发的成果,提升着中国品牌的竞争力,提升着民族品牌的自信心,正如奥运火炬,用炽热的火种传递着中华民族自强不息、勇于创新的精神。

圣火传承奥运精神 海信传递民族信心

7月21日,奥运圣火传递来到了美丽的海滨城市青岛。青岛海信电器股份有限公司副总经理——战嘉瑾,以中国“信芯之父”的名义,参加了祥云火炬的传递,这是海信的光荣,更是中国民族企业立足技术创新的光荣。

战嘉瑾,中国第一款具有自主知识产权数字电视视频处理芯片——“信芯”的主设计师和带头人。2005年6

月,信芯的研制成功结束了中国年产7000多万台彩电没有“中国芯”的历史,彻底打破国外芯片的垄断地位。“信芯”的战略意义不仅在于解决了自主生产和自主应用的企业难题,更重要的是给中国电视制造业带来了生存和发展空间,给中国消费者带来了真正的实惠。“中国芯”就是中国彩电业的第一块金牌。

“虽然不能以运动员的身份上赛场,但我能用火炬传递和平与和谐,展示企业荣誉与民族自信心。‘信芯’是团队智慧的结晶,能当上奥运火炬手,是海信赋予我的荣耀,是整个团队共同努力的结果。”接受采访时战嘉瑾对记者说,“海信立足科技创新,不断在核心技术上取得突破,践行了民族品牌技术创新的社会责任,我们会继续努力攻关,为发展民族产业、建设创新型社会做出

贡献。”战嘉瑾介绍,应用于平板电视的第二代“信芯”芯片2008年已研发成功,近期将批量上市。用安装了民族芯的平板电视观看高清数字奥运赛事,将大大增强中国消费者的民族自豪感。2008北京奥运会是全新的科技奥运,有史以来首次采用高清数字电视信号直播火炬传递和奥运赛事。海信是中国高清数字电视的领跑

者,2008年来陆续推出中国第一款地面数字电视接收一体机、第一批融合120Hz和1080P技术的真冠系列平板电视,特别是2008年7月推出的全球最薄的LED液晶电视更拉开了液晶电视全面技术升级的序幕。

7月9日,海信电器在其Anyview战略发布会上推出自主研发的全球最薄LED液晶电视,宣告海信对自适应动态背光控制、画质改善和

LED背光发光单元等自主核心技术的全面掌握,促进了LED背光技术在我国液晶电视行业的广泛使用,实现了液晶电视的“节能环保革命”和“色彩革命”。

“举办2008年奥运会是中国的骄傲,希望海信也能成为中国民族品牌的骄傲。”战嘉瑾激动地说。

从信芯到模组再到具有划时代意义的LED液晶电视,海信不断用自主研发的成果,提升着中国品牌的竞争力,提升着民族品牌的自信心,正如奥运火炬,用炽热的火种传递着中华民族自强不息、勇于创新的精神。